

打新，就是用资金参与新股申购，如果中签的话，就买到了即将上市的股票。很多人把打新比喻成抽奖，因为在A股市场，打新的中签几率随着参与打新的股民数量激增而越来越低，大部分都在万分之几。但在美股市场，情况就大有不同。因为美股的新股份额会分摊到每个分销商，每个分销商会根据认购的数量给散户派股。因此散户的中签几率取决于券商的派股方式。富途作为互联网券商，为了最大化保障参与认购的客户权益，竭尽所能以公平的中签规则分配，原则是基本上参与打新的用户都能认购到股票。所以在富途认购美股，目前基本都是人人有份。



而从打新的投资回报率来看，当前美股打新的平均收益也可以秒杀众多理财产品，甚至高出大盘涨势。从最近的上市的新股数据看，新氧首日开盘上涨32%，云集首日开盘上涨31%，而瑞幸首日上涨高达50%。

不仅中签几率100%，富途在打新体验上也做到了“极致”。投资者通过手机就能一键打新，全流程都在线上直接完成。另外富途还推出0费用认购活动，直接免去新股认购的所有手续费。

对于新手投资者，富途还提供专门的打新视频教程，更特设新股讨论板块，还有新股的一图读懂、深度解读等丰富的内容，助力投资者进行更科学的决策。

费用低廉、体验好，富途在新股市场也备受投资者认可。就近期而言，富途已经参与了如涵控股、新氧、云集、瑞幸等明星股的分销，在认购金额上高达千万美元，中签几率也在100%。



## 美联国际教育集团成员

最近，赴美上市似乎已经成为教育行业的“潮流”，继跟谁学之后，又一教育集团即将冲刺纽交所。

创立十几年以来，美联英语已经在全国25个城市开设了超过100多家直营教学中心。美联英语立志整合海内外优质的教学资源，让中国中产人群和家庭轻松地学英语、接受原汁原味的英美教育，快速有效地提升各方面的英语口语、思维能力，帮助留学人士进入心仪的海外学府。

作为国内英语培训机构第一梯队的成员，美联英语的表现也并不凡。在线下通用英语培训市场中，美联英语的市场份额在本地机构中位列第一，全国排名仅次于英孚，位列第二。

根据美联英语招股书显示，其业务收入在2016-2018年期间增长迅猛，从8.02亿增长至14.24亿元，而其净利润更是在2017年扭亏为盈利。

美联国际教育招股书特别强调了在线业务的增长，自2014年推出在线英语学习平台“Likeshuo(立刻说)”以来，在线业务持续增长。在线英语培训分部收入从2016年的人民币4690万元增加至2017年的人民币1.21亿元，再增至人民币2.12亿元（3160万美元）

。截至2018年3月31日三个月的在线培训业务营收由4048万元增至2019年同期的5181万元。

而富途继成为新氧、云集、瑞幸咖啡等明星股的IPO分销商以后，也是此次美联英语的分销商，在美联英语认购开始日，将开启美联一键打新通道，支持散户0费用认购。据消息透露，美联英语将在近期开启认购。如果投资者看好美联英语这个行业巨头的投资前景，可以先在富途开户，并准备好打新资金，进行入金操作。待认购期一到，投资者就可以立即通过富途的打新通道进行一键认购。

---

## 富途安逸

打通上市前后全流程，赋能新经济企业升级



以上内容仅代表作者的个人观点，不代表富途的任何立场。在本文中出现的任何信

息包括但不限于评论、预测、图表、指标、理论、直接的或暗示的指示均只作为参考，您须对任何自主决定的行为负责。富途力求但不保证本文所引用的数据或资料的完全准确，且富途并不会就本文所载明的任何资料、预测及/或意见的公平性、准确性、时限性、完整性或正确性，以及任何该等预测及/或意见所依据的基准作出任何明文或暗示的保证、陈述、担保或承诺，富途不对因本文全部或部分内容产生的或因依赖该资料而引致的任何损失承担任何责任。本文所载资料受版权保护，未经富途事前以书面同意，不可将本文的任何部分修改、翻版、储存于检索系统、传送、复制、分发或以任何其它方式作商业用途。

↓↓↓点击了解更多，一键申购